

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
Οι «Ήρωες της Digea» ταξιδεύουν σε Χανιά και Ρέθυμνο

Το πρόγραμμα εταιρικής ευθύνης οι «Ήρωες της Digea» συνεχίζει και το Μάιο το συναρπαστικό ταξίδι του, με επόμενους προορισμούς τα Χανιά και το Ρέθυμνο.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Στρατής Λιαρέλλης, ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Νίκος Μαστοράκης και στελέχη της Digea, θα επισκεφθούν την Τετάρτη 3/5 & την Πέμπτη 4/5 τα Ειδικά Σχολεία των Χανίων (1^ο, 2^ο & 3^ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Χανίων, 1^ο, 2^ο & 3^ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Χανίων, 4^ο Ειδικό Δημοτικό Χανίων - πρώην ΚΑΠΝΚ-, ΕΝΕΕΓΥΛ Χανίων, ΕΕΕΕΚ Χανίων, ΕΕΕΕΚ Κισσάμου) καθώς και τη Μονάδα Προστασίας Παιδιού και Νέων Χανίων.

Η δράση θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 5/5 στο Ρέθυμνο, όπου θα επισκεφθούν το 1^ο Ειδικό Νηπιαγωγείο & Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου, το ΕΕΕΕΚ Ρεθύμνου και το ΕΝΕΕΓΥΛ Ρεθύμνου.

Κατά τη διάρκεια των επισκέψεων, η ομάδα της Digea θα προσφέρει ηλεκτρονικά και χρηστικά είδη για τις εκπαιδευτικές μονάδες και τις δομές καθώς και δώρα σε κάθε παιδί.

Το ταξίδι για τους «Ήρωες της Digea» ξεκίνησε τον Νοέμβριο του 2018, και μέχρι σήμερα έχει ταξιδέψει σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Ηράκλειο, Εύβοια, Λήμνο, Άη Στράτη, Λέσβο, Χίο, Ψαρά, Λαμία, Καρπενήσι, Ιωάννινα και Θεσπρωτία, χαρίζοντας χαμόγελα και προσφέροντας στήριξη στα παιδιά και στις τοπικές κοινωνίες.



Σχετικά με την Digea

Η Digea ιδρύθηκε το 2009 με σκοπό την παροχή και ανάπτυξη του επίγειου ψηφιακού τηλεοπτικού δικτύου, αναλαμβάνοντας το έργο της ψηφιακής μετάβασης της χώρας στην ψηφιακή εποχή και την ενημέρωση και σχετική καθοδήγηση των τηλεθεατών. Από το 2014, έχει λάβει έλαβε από την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (Ε.Ε.Τ.Τ) την άδεια παρόχου δικτύου για την εκπομπή σε ψηφιακό σήμα του τηλεοπτικού προγράμματος των ιδιωτικών καναλιών εθνικής και περιφερειακής εμβέλειας και είναι υπεύθυνη για την εκπομπή σήματος των σταθμών, χωρίς τη δυνατότητα επέμβασης στο περιεχόμενό τους. Με τεχνικό εξοπλισμό κορυφαίας τεχνολογίας, εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό και άρτια υλικοτεχνική υποδομή, παρέχει στους τηλεθεατές ψηφιακό σήμα υψηλής ποιότητας σε εικόνα και ήχο.

Το όραμα της εταιρείας είναι η μεγιστοποίηση της τηλεοπτικής εμπειρίας, δίνοντας τη δυνατότητα στους τηλεθεατές να εξερευνήσουν τον κόσμο της επίγειας, ελεύθερης, ψηφιακής τηλεόρασης.

Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα www.digea.gr

Πληροφορίες για τα ΜΜΕ: Ιωάννα Κολιάδου, Διευθύντρια Εμπορικού και Επικοινωνίας, 210 6838719, ikoliadou@digea.gr